
＜事業数＞

総合戦略に掲げる事業数

実施事業数

＜進捗＞

未実施 0 (0.0%) 1 (1.4%) 1 (1.4%) 1 (1.4%)

実施中（遅れている） 1 (1.3%) 5 (6.9%) 7 (9.5%) 7 (9.5%)

実施中（計画どおり） 72 (96.0%) 66 (91.7%) 66 (89.2%) 64 (86.5%)

実施中（前倒し） 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%)

完了 2 (2.7%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 2 (2.7%)

合計 75 (100.0%) 72 (100.0%) 74 (100.0%) 74 (100.0%)

＜担当課評価＞

A 69 (92.0%) 61 (84.7%) 61 (82.4%) 57 (77.0%)

B 6 (8.0%) 10 (13.9%) 11 (14.9%) 15 (20.3%)

C 0 (0.0%) 1 (1.4%) 2 (2.7%) 2 (2.7%)

合計 75 (100.0%) 72 (100.0%) 74 (100.0%) 74 (100.0%)

＜達成率＞

　　進捗 ＝　実施中（計画どおり）

　　　　　 　 　実施中（前倒し）

              　完了

　　担当課評価 ＝ A

69 (92.0%) 63 (87.5%) 62 (83.8%) 59 (79.7%)

H30年度
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香芝市まち・ひと・しごと創生総合戦略　令和元年度末　全体評価まとめ
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担当課
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1 創業促進事業補助制度 香芝市創業促進補助金 商工振興課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

2 創業支援アドバイザー派遣制度 創業支援アドバイザー派遣制度事業 商工振興課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

3 創業資金融資利子及び保証料補給制度 創業資金融資利子及び保証料補給制度 商工振興課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

4 創業支援のためのセミナーの開催 香芝起業セミナーみらい塾事業 商工振興課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

5 中小企業設備投資促進 香芝市中小企業設備投資促進補助金 商工振興課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

6 産学連携促進 香芝市産学連携促進事業補助金 商工振興課 実施中（計画どおり） B 実施中（計画どおり） B 実施中（計画どおり） B 実施中（計画どおり） B

7 中小企業特許等取得支援事業 香芝市中小企業特許等取得支援事業補助金 商工振興課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

8 市内産業のアピール かしば産業展 商工振興課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

9 市外からの企業誘致の推進 香芝市企業立地推進補助金 商工振興課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（遅れている） B

10 市内企業の移設・増設・建替えの支援 香芝市企業立地推進補助金 商工振興課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

11 事業用地登録制度の実施 香芝市事業用地登録制度 商工振興課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） B 実施中（計画どおり） C 実施中（計画どおり） C

男女共同参画啓発事業 市民協働課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

第2次香芝市男女共同参画プランの策定 市民協働課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

13 女性の就職支援 女性の就職支援事業 市民協働課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

14 広報紙発行事業 広報紙発行事業 秘書広報課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

15 行政情報の発信（ＨＰ、ＳＮＳなど） 行政情報の発信 秘書広報課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（遅れている） B 実施中（遅れている） B

16 市内企業合同説明会 香芝市・広陵町共催合同企業説明会 商工振興課 実施中（計画どおり） B 未実施 C 未実施 C 未実施 C

17 多様な働き方の推進 男女共同参画に関する推進・周知啓発 市民協働課 実施中（計画どおり） A 実施中（遅れている） B 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

18 女性の就職支援 女性の就職支援事業 市民協働課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

19
ワークライフバランス・男女共同参画

についての市民・企業への周知啓発
男女共同参画に関する推進・周知啓発 市民協働課 実施中（計画どおり） A 実施中（遅れている） B 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

20 地域ブランド商品・製品の開発 香芝ブランド推進事業補助金 商工振興課 実施中（計画どおり） A 実施中（遅れている） B 実施中（計画どおり） B 実施中（計画どおり） A

大学連携観光振興基本調査委託事業 商工振興課 完了 A ― ― ― ― ― ―

2市2町広域観光ルート整備事業 商工振興課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

葛城地域観光振興シネマプロジェクト事業 商工振興課 完了 A ― ― ― ― ― ―

22 地域イベントの実施 市民協働まちづくりイベントの実施 市民協働課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

64 ふるさとまちづくり寄附金事業 ふるさとまちづくり寄附金事業 企画政策課 ― ― ― ― 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

23 マスコットキャラクター「カッシー」発信事業 カッシーグッズ作成 商工振興課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

24 「道の駅」全体構想計画策定事業 「道の駅」整備事業 土木課 実施中（遅れている） B 実施中（遅れている） B 実施中（遅れている） B 実施中（遅れている） B

25 自給率向上推進事業及び地産地消の推進 地産地消推進事業 農政土木管理課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） B 実施中（計画どおり） B

26 遊休農地に耕作する農業者の選定 悠久の光 農業委員会 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

地域子育て応援事業 児童福祉課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） B 実施中（計画どおり） B

未就園児交流事業 こども課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） B

園庭開放・ほっとひろば・すこやか育児相談 こども課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） B

母子保健訪問事業 保健センター 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

妊娠・出産包括支援事業 保健センター 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

乳幼児健康診査事業 保健センター 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

子ども医療費助成 国保医療課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

ブックスタート 児童福祉課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

えほんたいむ事業 市民図書館 実施中（計画どおり） B 実施中（計画どおり） B 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） B

30 虐待対応連携強化事業 虐待対応連携強化事業 児童福祉課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） B

31 障がい児福祉の充実 児童発達支援サービス事業 社会福祉課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

【基本目標３】

若い世代の

結婚・出産・

子育ての希望

をかなえる

【施策８】

健康・子育ての

応援

（すこやか親子）

27 地域で子育て応援事業

28 親子の健康づくり推進事業

29 絵本で育む親子のつながり事業

【基本目標２】

香芝への

新しいひとの

流れをつくる

【施策５】

広報の充実

による市内外

へのPR活動

【施策６】

雇用環境の充実

【施策７】

地域ブランド力の

向上

21 観光振興事業

R1年度

【基本目標１】

香芝における

安定した

雇用を創出する

【施策１】

新規創業の推進

【施策２】

市内企業の

競争力の

強化

【施策３】

市内での新たな

企業の

立地促進

【施策４】

女性活躍の推進

12 男女共同参画の推進
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基本目標 施策 番号 推進する主な事業 事業名 所管課

H28年度 H29年度 H30年度

32 放課後児童の居場所づくり総合支援事業 放課後子ども総合プラン こども課・生涯学習課実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（遅れている） B 実施中（遅れている） B

33 待機児童解消事業 待機児童解消 こども課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

34 保育サービスの充実 一時保育・延長保育・休日保育・病後児保育等 こども課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） B 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

35 就園奨励費助成事業 就園奨励費助成事業 こども課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 完了 A

36 就学前保育・教育カリキュラム編成事業 就学前保育・教育カリキュラム編成事業 こども課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） B 実施中（計画どおり） B

37 教育相談機能の充実 教育相談機能の充実 学校教育課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

幼保連携認定こども園化を推進 こども課 実施中（計画どおり） A

認定こども園事業 こども課 実施中（計画どおり） A 実施中（遅れている） B 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

65 学校教育環境整備事業 学校教育環境整備事業 教育総務課・学校教育課 ― ― ― ― 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

39 生活困窮者自立支援事業 生活困窮者自立相談支援事業 生活支援課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

40 就学援助事業 就学援助 学校教育課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

41 ひとり親家庭自立支援事業 ひとり親家庭自立支援事業 児童福祉課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

42 公共施設等総合管理事業 公共施設等総合管理事業 管財課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

43 公共施設再編事業 公共施設再編事業 管財課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

44 スポーツ公園事業 香芝市スポーツ公園整備事業 土木課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（遅れている） B 実施中（遅れている） B

45 主要幹線道路整備事業 尼寺関屋線・畑分川線整備事業 土木課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（遅れている） B 実施中（遅れている） B

46 公共交通運行事業 公共交通運行事業 生活安全課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

47 安全で安定した水道水の供給 水道管耐震化 工務課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

48 下水道施設の長寿命化 下水道管路更生 下水道課 実施中（計画どおり） B 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 完了 A

49 バリアフリー化推進事業 鉄道駅バリアフリー化事業 都市計画課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（遅れている） B 実施中（計画どおり） A

50 空き家対策推進事業 空き家対策推進事業 都市計画課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

特定農地貸付事業 農業委員会 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

委員自らが取り組む遊休農地解消事業 農業委員会 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

52 防災意識啓発事業 防災意識啓発事業 危機管理室 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（遅れている） A 実施中（計画どおり） A

53 防災用品等備蓄事業 防災用品等備蓄事業 危機管理室 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

54 消防団活動促進事業 消防団活動促進事業 危機管理室 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

55 防犯対策事業 防犯対策事業 生活安全課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

56 流域貯留浸透事業 流域貯留浸透事業 土木課 実施中（計画どおり） B 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（遅れている） B

障がい者の社会参加促進事業 社会福祉課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

介護予防・日常生活支援総合事業 介護福祉課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

58 介護予防・健康づくりの推進 一般介護予防事業 介護福祉課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

59 地域コミュニティ活動の活性化 自治会活動支援事業 市民協働課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

60 市民によるまちづくり活動の推進 まちづくり提案活動支援事業補助金 市民協働課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） B 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

61 地域イベントの実施 市民協働まちづくりイベントの実施 市民協働課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

62 自治体間連携・官民連携推進事業 自治体間連携・官民連携推進事業 企画政策課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

63 大学連携推進事業 大学連携推進事業 企画政策課 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A 実施中（計画どおり） A

【基本目標４】

時代に合った

地域をつくり、

安心なくらしを

守るとともに、

地域と地域を

連携する

【施策11】

公共施設などの

維持・向上

【施策12】

住環境の維持・

向上

51 耕作放棄地解消事業

【施策13】

災害対策・

防犯の充実

【施策14】

保健・福祉の

充実

57 高齢者・障がい者福祉の充実

【施策15】

市民協働・

地域間連携・

官学連携の推進

【基本目標３】

若い世代の

結婚・出産・

子育ての希望

をかなえる

【施策９】

保育・教育の

充実

（のびのび親子）

38 認定こども園事業

↓「認定こども園事業」に統合

【施策10】

家庭の自立応援

（がんばる親子）




